

## ASKÖ-Eisenbahnersportverein St. Veit an der Glan

9300 St. Veit/Glan, Postfach 26 0664/2864424 – esv-stveit@aon.at



## Information gemäß EU-Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO)

Sie werden vom ASKÖ ESV St. Veit/Glan als Vereinsmitglied immer wieder über das Vereinsgeschehen informiert und eingeladen. Ab 25. Mai 2018 werden Ihre persönlichen Daten noch mehr durch die EU-Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) geschützt. Da nunmehr auch eine Informationspflicht gegenüber den Mitgliedern besteht, dürfen wir Ihnen mit diesem Schreiben mitteilen, welche Daten von Ihnen bei unserem Verein verarbeitet und weitergeleitet werden. Ihre Daten Familienname, Vorname, Titel, Geschlecht, Adresse, Geburtsdatum, Mailadresse, Zahlungsart, Erfassungs- und Beitrittsdatum werden vom ASKÖ ESV St Veit/Glan von folgenden Personen zum Zwecke der Information über Leistungsangebote des ASKÖ ESV St. Veit/Glan durch Zusendung der ESV-Vereinszeitung, von Mitgliedsbriefen, Informationen über Vereinsveranstaltungen oder über das Vereinsgeschehen, Mitgliederaussendungen und zur Information über Trainingszeiten oder Wettkämpfe, zur Anmeldung für die Teilnahme an Wettkämpfen, sowie zur Verwaltung der Beitragszahlung und für statistische Zwecke auf Rechtsgrundlage der Vertragserfüllung und berechtigtem Interesse erhoben:

Karl Jaritz – Obmann Gerhard Höfernig – Kassier Heidi Jaritz – Mitgliederwesen Ing. Gerhard Trampitsch – Sektionsleiter Judo Gernot Helfrich – Sektionsleiter Tennis Karl Godescha – Sektionsleiter Stocksport Ferdinand Knees – Trainer Schi alpin Mag. Günther Topitschnig – Trainer Snowboard Ingrid Fidebauer – Sektionsleiter Fitsport

Des Weiteren werden Daten der Mitglieder, Wettkampfsportler und der Vereinsfunktionäre eventuell an die jeweiligen Dach- und Fachverbände - LSVK/Österreichischen Skiverband, Kärntner Tennisverband (KTV), Judo Landesverband Kärnten (KJLV), Eis-und Stocksportlandesverband Kärnten (ESLVK) bzw. ASKÖ und / oder ÖES - sowie deren unter- bzw. übergeordneten Organisationseinheiten über verschiedene Online Datenbanken bzw. per Mail oder Briefpost zur weiteren Verarbeitung weitergeleitet. Die Daten der Funktionäre werden darüber hinaus auch an die Behörden gemeldet. Die Daten werden bis auf Widerruf gespeichert und stammen aus der Quelle ASKÖ ESV St. Veit/Glan - Mitgliedsanmeldung bzw. persönlichen Angaben des Mitgliedes. Die Bereitstellung der Daten ist für die Mitgliedschaft beim Verein ASKÖ ESV St. Veit/Glan notwendig. Ohne diese Daten ist die Teilnahme am Vereinsleben bzw. an Wettkämpfen und somit eine Mitgliedschaft beim ASKÖ ESV St. Veit/Glan unmöglich. Fotos von vereinseigenen Veranstaltungen oder Veranstaltungen, an denen Mitglieder des ASKÖ ESV St. Veit/Glan teilnehmen, können auf der vereinseigenen Website unter www.esvstveit.at und/oder in der Vereinszeitung des ASKÖ ESV St. Veit/Glan veröffentlicht bzw. an die Medien zwecks Öffentlichkeitsarbeit weitergegeben werden. Sie haben jederzeit das Recht auf Auskunft über die Daten, Berichtigung, Löschung und die Einschränkung der Datenverarbeitung. Sie können diese Einwilligung jederzeit per E-Mail an karl.jaritz@aon.at oder esy-stveit@aon.at widerrufen. Wenn Sie der Meinung sind, dass die Verarbeitung Ihrer Daten gegen das Datenschutzrecht verstößt oder Ihre datenschutzrechtlichen Ansprüche sonst in einer Weise verletzt worden sind, haben Sie die Möglichkeit, sich an die Datenschutzbehörde zu wenden.

## Information über Sportergebnismanagement:

Aufgrund der Einwilligung der betroffenen Person nach Art. 6 Abs. 1 lit. a DSGVO bzw. der Erfüllung einer vertraglichen bzw. rechtlichen Verpflichtung des Verantwortlichen nach Art. 6 Abs. 1 lit. b und c bzw. f DSGVO werden die personenbezogenen Daten der betroffenen Person, soweit diese für die Leistungs-/Ergebniserfassung bzw. Ergebnismanagement im Zusammenhang mit der Anmeldung oder Teilnahme an (sportlichen) Veranstaltungen oder Wettkämpfen erforderlich sind, gespeichert und auch nach Art. 17 Abs. 3 in Verbindung mit Art. 89 DSGVO für im öffentlichen Interesse liegende Archivzwecke und berechtigte Interessen des Verantwortlichen gespeichert und öffentlich zugänglich gemacht. In der gleichen Art und Weise wird bei den anderen Fachverbänden (Kärntner Tennisverband, Judolandesverband Kärnten, Eis-und Stocksportverband Kärnten) sowie deren unter- bzw. übergeordneten Organisationseinheiten vorgegangen. Fotos von vereinseigenen Veranstaltungen oder Veranstaltungen, an denen Mitglieder des ASKÖ ESV St. Veit/Glan teilnehmen, können auf der vereinseigenen Website unter <a href="www.esv-stveit.at">www.esv-stveit.at</a> und/oder in der Vereinszeitung des ASKÖ ESV St. Veit/Glan veröffentlicht bzw. an die Medien zwecks Öffentlichkeitsarbeit weitergegeben werden. Die oben angeführten Informationen über Sportergebnismanagement werden hiermit jeder Sportlerin / jedem Sportler zur Kenntnis gebracht, die das Recht auf Auskunft über die Daten, Berichtigung, Löschung und die Einschränkung der Datenverarbeitung haben. Ansprechpartner: Karl Jaritz, E-Mail karl jaritz@aon.at oder esv-stveit@aon.at.